

Израиль выделит сотни миллионов на исследования климатического кризиса

Written by Administrator

Wednesday, 21 September 2022 10:17 - Last Updated Thursday, 22 September 2022 10:40

Совет высшего образования Израиля впервые выделит сотни миллионов шекелей в течение следующих пяти лет на исследования климатического кризиса и устойчивого развития, сообщает израильская газета Haaretz. Предстоящая пятилетняя программа Совета, основные принципы которой были сформулированы за последние несколько месяцев, представляет собой важный шаг вперед для израильских исследований климата — области исследований, в которой крайне не хватает ресурсов, особенно по сравнению с огромными инвестициями и исследованиями в этих областях в других странах.

Подробнее: <https://rossaprimavera.ru/news/705e4978>